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Абсолютно для всех заданий требуется оформление решения в

чистовике.
3 — 15-19 баллов.
4 — 20-24 баллов.
5 — 25-32 баллов.

1.(1) Прямая, проведенная параллельно боковой стороне трапеции через
конец меньшего основания делит большее основание пополам и отсекает от
трапеции треугольник, площадь которого равна16. Найдите площадь
трапеции.
р её

2.(1) Данывекторы
@ (5; —2),Ъ (1; 3) ис (1; —5). Найдите длину вектора ЗБ’ — 28 + ё.

3. (1) Сторона основания правильной шестиугольной призмы
АВСРЕЕА,В,С,Р+В1Е, равна4, боковые ребра равныб(см.рис). Найдите
расстояние между точками С и Е.



4.(1) В классе 21 учащийся, среди нихдва друга — Никита и Алексей.
Учащихся случайным образом разбивают на 3 равные группы. Найдите
вероятность того, что Никита и Алексей окажутся в одной группе.

5.(1) В таблице показано распределение случайной величиныХ. Найдите ЕХ-
математическое ожидание этой случайной величины.

Значения Х|-6 -4 1 2 4

Вероятности|0,2 0,1 0,5 0,1 0,1

6.(1) Найдите корень уравнения 1оёв1 27***! = 3.

7.(1) При всех допустимых значенияхх найдите значение выражения

(7291/1985 9 — 2561084 5). (1овз (329 (х +л)) + 1ово(сеа(-х))”)
8.(1) На рисунке изображён график функции у =7(х ). На оси абсцисс
отмечено девять точек: х1, Хо, Хз, Хд, Х5, Хо, Хт, Хв, Хо. Сколько из этих точек
принадлежит промежуткам возрастания функции /(х )?

У,

5 х› ха ха Хх;||хх] ХВ хо х

9.(1) Для полученияна экране увеличенного изображения лампочки в
лаборатории используется собирающая линза с фокусным расстоянием
{=22см. Расстояние4, от линзы до лампочки может изменяться в пределах от



20 см до 30 см,а расстояние д› от линзыдо экрана- в пределах от 70 см до
110 см. Изображение на экране будет четким, если выполняется соотношение
1 11о 7 На каком наименьшем расстоянииот линзы нужно поместить
1 2

лампочку, чтобыее изображение на экране было четким? Ответ дайте в
сантиметрах.
10.(1) По двум параллельным железнодорожным путям друг навстречу другу
следуют скорый и пассажирский поезда, скорости которых равны
соответственно 70 км/ч и 50 км/ч. Длина пассажирского поезда равна 800

метрам. Найдите длину скорого поезда, если время,за которое он прошел
мимо пассажирского поезда, равно 33 секундам. Ответ дайте в метрах.

11.(1) На рисунке изображены графики двух линейных функций. Найдите
абсциссу точки пересечения графиков.

Дэй /
| 7

эт|/ о т
ЕЕ;у

12.(1) Найдите наименьшее значение функции у =13со5 х —17х + 6

на отрезке |- =. 0]
13.(2) а) Решите уравнение
"71082 (сов т) — 49

7п
б)Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку 2я: 7").

14.(3) Основание пирамиды ДАВС- прямоугольный треугольник АВС с
прямым углом при вершине С. Высота пирамидыпроходит через точку В.
Точки Ми М - середины рёбер АР и ВС соответственно.
а) Докажите, что ММ является биссектрисой угла ВМС.
6) Найдите угол между прямыми ВД и ММ,если ВД = 4 2, АС =12.
15.(2)

Решите неравенство
1

10в;(3х” — 2) — 1ов; х < ов; (3?Же 3)
Хх

16.(2) В кредит взяли 1100 тыс. рублей на 5 лет под 7 % годовых. По
условиям кредита,на конец первыхтрех лет задолженность остается
неизменной и равной 1100 тысячам рублей, а выплаты последних двух лет



равны. На конец пятого года кредит должен быть погашен. Найдите /, если
известно, что сумма всех выплат составит 2100 тысяч рублей.

17.(3) В трапеции АВСР основание АР два раза больше основания ВС.
Внутри трапеции взяли точку М так, что углы ОСМ и АВМ прямые.
а) Докажите, что АМ=ОМ.
6) Найдитеугол ВАР, если угол АРС равен 60°, а расстояние от точки М до
прямой АР равно стороне ВС.
18.(4) Найдитевсе значения а, при каждом из которых уравнение

(4х — х?)? — 32/4х — х? = а? — 14а
имеет хотя бы один корень.

19.(4) На доске написано несколько различных натуральных чисел, которые
делятся на 3 и оканчиваются на8.
а) Может ли сумма составлять 264?
6) Можетли их сумма составлять 360?
в) Какое наибольшее количество чисел могло быть на доске, если их сумма
равна 2172?


